



Здравствуйте, ЛЮДИ



С юбилеем, дорогие друзья!

Дорогие друзья и коллеги по совместной работе, уважаемые гости! Сердечно поздравляем всех вас с долгожданным 35-летием Всероссийского общества инвалидов! Праздником людей, которые всей своей жизнью доказывают, что сила воли и жажда жизни сильнее любых недугов.

Перелистывая пожелтевшие страницы истории, осознаёшь, сколь велик и значим труд Нижегородской организации ВООИ по защите прав и интересов людей с ограничениями здоровья. Перечислить всё доброе, ценное, значимое, просто невозможно. Во многих направлениях мы – первопроходцы. Взять хотя бы закон «О безбарьерной среде для маломобильных граждан», который в нашем регионе был принят одним из первых в стране. За появлением этого документа в жизнь много билась наша Нижегородская организация, председателем которой Эдуард

Александрович Житухин оббил немало порогов чиновничьих кабинетов, чтобы инвалиды не чувствовали себя изгоями.

Очень остро стоит вопрос по трудоустройству инвалидов. Решать эту задачу приходится целенаправленно и системно, законодательным путём. НОО ООО «ВООИ» вместе с другими инвалидными организациями области активно и последовательно участвует в обсуждении и разработке законопроектов, связанных с улучшением качества жизни категории малозащищённых граждан.

Неслучайно мы первыми в стране подписали соглашение с областным управлением Федеральной налоговой службы, осуществили проект по обучению и трудоустройству молодых ребят с инвалидностью в государственные органы. По рекомендации НОО ООО «ВООИ» сегодня многие выучились и трудятся в госинспекциях. Стали успешными людьми. А также прыгают с парашютом, покоряют водную стихию, путешествуют на рафтах, причём на инвалидных колясках, активно участвовали в автопробеге «Александр Невский – знамя наших побед!».

А вот другая строка биографии. В то время, как в стране закрывались тысячи учреждённых ВООИ предприятий, нижегородцы сумели сохранить свою производственную базу и производства, на которых работают люди с ограниченными физическими возможностями. Об этом говорил ещё на 25-лети ВООИ губернатор Валерий Шанцев, который очень любил бывать на мероприятиях НОО ООО «ВООИ». «Вы сумели собрать отзывчивых, добросердечных и профессиональных людей, способных реализовать очень важные проекты». Как в воду глядел губернатор. Спустя некоторое время на базе старейшего нижегородского предприятия «Автодеталь ВООИ» был создан Центр технической реабилитации инвалидов. Первый в России! Где выпускается не только около 100 наименований продукции социальной сферы, но и эффективно действует станция технического обслуживания автомобилей (для инвалидов со скидкой). А сравнительно недавно широко распахнула двери «Автошкола ВООИ» (для обучения людей с инвалидностью) – третья очередь Центра.

А сколько реализовано

успешных проектов! И все яркие и такие значимые. Обо всём и не расскажешь. Один из них завершился в прошлом году – это трёхэтапный Международный автомарафон «Александр Невский – знамя наших побед!» Проходил пробег в 2017, 2020, 2022 годах. Мы об этом много писали в нашей газете.

В августе 2017-го в Н. Новгороде состоялся Первый Межрегиональный культурно-спортивный фестиваль «Дружба народов». Проект этот долго вынашивал в своём сердце наш председатель Эдуард Житухин. Да так ярко и интересно осуществил! Для нашей страны, которая исторически стала общим домом для сотен народов и этносов – это архиважно. Межнациональное согласие, единство и дружба – это самое важное, что нас объединяет. А наш Приволжский федеральный округ как раз та уникальная территория, где проживает около 170 национальностей. Фестиваль прошёл красочно и содержательно, с небывалым успехом. Расставаясь, участники делегации очень просили обязательно продолжения проекта. Через два года, в 2019, число участников удвоилось. А в 2022 году он

стал Всероссийским, в нём приняли участие 44 региона!

А вы бы только видели, с каким небывалым творческим подъёмом и вдохновением проходят нижегородские «Битвы хоров»! Десятки коллективов, самые талантливые вокалисты сёл и малых городов Нижегородчины показывают своё мастерство в центрах межрайонных советов областной организации ВООИ. А затем лучшие из лучших – победители зональных смотров демонстрируют своё мастерство в областном центре.

Победителей грандиозного творческого марафона нынешнего юбилейного смотра-конкурса под девизом «Вместе мы сможем больше!» (17 конкурсов в различных сферах деятельности) вы будете встречать на сцене. На торжественной церемонии награждения победителей.

Дорогие друзья! Нам хочется пожелать искренне, от всей души крепкого вам здоровья, благополучия и счастья. А ещё бесконечной веры в собственные силы, которые несмотря ни на что способны быть безграничными. С праздником!

Владимир ДОЛГОВ

Модно – значит удобно



29 июня с утра не переставая зарядил надоевший всем дождь, а в просторном, со вкусом оформленном к празднику и утопающим в цветах вестибюле Борского предприятия бытового обслуживания населения «Эле-

гант», вовсю царил атмосфера удивительного женского обаяния. Здесь подготовились к проведению конкурса «Особая мода» для людей с разными особенностями фигуры среди предприятий Нижегородской областной ор-

ганизации имени Александра Невского, посвящённого 35-летию Всероссийского общества инвалидов.

Читайте 3 стр.